



## 2015获奖感言（系列刊载二）

## 优秀是一种习惯

(优秀员工感言篇)

很荣幸被评为2015年度的优秀员工，这既是公司对我个人工作能力的肯定，也是对我做好今后工作的一种鼓励。虽然这一年里我没有什么可炫耀的业绩，但在自己的工作岗位上始终兢兢业业，认真对待每一件事，多思考，多关注，为把好产品的质量关尽自己的一份力。在今后的工作中，我将更加出色的完成各项工作，不辜负公司对我期望。

当选为公司的优秀员工，这是一份荣誉，更是一份激励。在此，感谢公司的厚爱与信任，给了我展现自己的舞台；感谢领导的关爱，让我充满了对工作的热情和事业的信心；同样感谢同事们的支持和帮助，让我体会到了在这个集体中的欢乐和温暖。

在领导的悉心指导下，我严格要求自己，努力去完成每一个任务，心中总在告诫自己要有一种精品意识，手里做出的工作，先要说服自己。并在工作中不断总结和学习如何提高工作效率的方法，养成良好的习惯，提高工作执行力度，大大的提升了工作效率。查找不足，提高自己。我深信：一分耕耘，一分收获，只有现在从点点滴滴的工作

中，细心积累经验，使工作技能不断的提高，才能为以后的成长奠定坚实的基础，最终成为能够独当一面的人。

伴随滕州奥克一路的走来。有目共睹的是，在公司上层领导的亲切关怀下，在优秀的管理团队的正确领导下，我们滕州奥克继往开来，与时俱进，我们的团队年轻而富有战斗力。企业文化的建设，员工培训体系建设日趋完善，员工综合素质和技能逐渐提高，为企业进一步走上人性化、规范化的管理轨道打下坚实基础，各方面的水平都得到提升，企业的所有成就，靠的是各个部门相互协作，共同奋进，员工间共同努力的结果。没有企业的发展，就没人发展，企业与我们时刻紧密相连。

俗话说逆水行舟，不进则退。成绩与辉煌，属于即将逝去的2015，光荣与梦想，则属于悄然临近的2016。所以，在以后的日子里，作为滕州奥克的一员，我要饮水思源，善待工作，积极进取，开拓创新尽自己最大努力做好工作。

我相信，在接下来的日子里，在奥克领导和整个管理团队的正确指引下，本着“共同创造，共同分享”的核心价值观，团结一致，同心同德，一定能发扬和巩固已取得的成绩和进步，克服和改进存在的问题与不足，为滕州奥克的辉煌做出应有的贡献。

滕州奥克龙敦海

扬州奥克耿智

转眼间，迎来了2016年，2015年已然过去。在过去的一年里，我很荣幸被评为奥克集团的优秀员工，这个荣誉不但得益于公司各位领导对我工作的认可与支持帮助，更得益于我们EOD丙班优良的团队氛围和班组成员积极认真的工作态度。而正是由于有这么融洽与和谐的环境，让我能在工作中投入最高的热忱，从而实现自身工作的价值，所以这份荣誉不仅属于我一个人，而是属于我们EOD丙班的每一个成员。这次能被评为优秀员工，是奥克扬州公司对我工作的肯定，我坚信，今后的工作一定会做得更好。

回顾这一年以来，作为优秀员工，这不仅是过去一年的完美句点，更是我新的一年开始，这将是我今后工作的鞭策和动力，它将推动我更加努力地完成自己岗位职责及公司的各项生产任务。做好自己工作中的每一件事，沿着这个目标，我将不断努力学习、工作，我想这正如奥克的企业哲学：“共同创造，共同分享”所说，优秀最重要的一点就是：要有一颗奉献的心，敢于行动，愿意付出，才有收获。

回首过去，我的工作和其他方面还存在很多的不足，这也是需要我更加努力的工作，进而找出需要改进的措施，以谦虚的态度向公司其他优秀的同事学习，取人之长补己之短。在以后的工作中，我将不辜负上级领导的期望，更加尽心尽职的努力工作，用实际行动为奥克化学扬州公司的发展尽自己的绵薄之力。

展望未来，年轻既是资本，我还有很长的路要走，我不会被现在的一点成绩冲昏头脑，不会因自己的不足而气馁，我将戒骄戒躁，不断学习，不断创新，不断进步；不求做得最好，但求做得更好！最后还是感谢领导和所有同事！

## 工会是我家 (工会积极分子感言篇)

管理中心 白洪良

我叫白洪良，是奥克的一名普通员工，自2006年加入奥克以来，一直从事信息化相关工作，2015年调入到奥克培训学院工作。是在奥克的十年，使我从一个初出茅庐的青年成为了一个懂得担当的男人，这就使我更加懂得感谢和感恩。在这10年间的成长，感谢奥克公司提供的展示自我的平台，也感谢各位领导的帮助、各位同事的支持。在2015年末被评为工会积极分子，我感到无比的骄傲和欣慰。骄傲的是在公司一千多人中脱颖而出，欣慰的是自己的付出得到了公司各位领导和同事的认可。

在2015年中，作为一名普通的工会会员，我时时刻刻以一名共产党员的标准严格要求自己，努力提高自己专业知识水平及工作能力，在调入新部门之后，马上投入到奥克培训中心的前期建设工作中，积极努力完成工作，并配合部门领导及同事完成了省人社厅对培训中心的验收工作。作为集团工会的一名普通会员，除了自己积极参加集团工会组织的各项活动，并且尽自己所能参与到活动的组织工作中，发挥自己的优势，为集团工会工作尽自己的微薄之力。在分工会担任组织委员工作中，积极承担工作，组织策划了多项分工会内部的文化体育活动，提高了部门的凝聚力，丰富了大家的业余文化生活。

在2016年，让我们共同努力渡过难关，共同分享奥克明天的精彩与辉煌。

技术中心 杨雪

尊敬的各位工会领 傅和自豪。

导、各位同仁：

大家好！

我叫杨雪，是来自技术中心的一名研发人员，2011年进入奥克，主要从事聚羧酸减水剂的配方开发工作，在奥克技术中心也算是一名老员工了。

非常感谢工会的各位领导给我展示自我的机会，因为我很清楚在我们部门里还有很多优秀的员工像我一样，只是在尽最大的努力做好自己的本职工作。是上级的培养和同事的帮助，使我从一个懵懂的大学生到现在一个合格的研发人员，在奥克工作的四年里我始终严格要求自己，积极参加工会组织的各项活动，今天能够获得工会积极分子的称号，我感到无比的骄

作为技术中心工会的一名宣传委员，我认为工会是工人阶级的群众组织，是党联系广大群众职工的桥梁和纽带。发挥着维护职工利益，稳定员工队伍的重要作用。为了让广大职工深刻认识到工会组织的重要性，无论在工作和生活中都能感受到工会的关怀与帮助，我都积极参与工会组织的一系列活动。

荣誉只是对以前工作的肯定，是我做好本职工作的动力。下一步的工作又是一个新的起点，需要有新的目标，面对新的挑战，就应该有新的起色。在以后的工作中我会以工会积极分子的条件严格要求自己，在做好自己本职工作的同时，宣传好上级的有关精神，勤汇报，勤学习，勤总结。在以后的工作中我会为奥克以及技术中心分工会贡献自己的一份力量。

武汉特化 马志浩

我叫马志浩，自2015年5月25日我到公司以来，在这个平凡的工作岗位上，我踏踏实实、勤勤恳恳的做好本职工作，以严谨的工作态度来对待每一件事。公司对于我来说，不仅仅是一个工作企业，更是一所社会大学，跨入它的职场平台，便开始新的学习生涯，在这里我学到的不仅仅是专业上的技能，更多的是我学到了很多为人处世的道理。与员工、领导的沟通与协作当中，深感自己日益成熟与进步。

来武汉奥克特化的第一个年头，非常荣幸的获得了工会积极分子的殊荣。这一年的好事也不只这一件，同时我还当选了特化生产部的副班长。都说一日之际在于晨，我却认为，一日之际在于前一天的晚上，每天工作结束后我都会认真总结今天的工作和第二天待完成的工作，这样做的好处：第二天工作的时候就不会遗漏，而且每做完一件事再做上记号，这样也利于我们工作总结。在工作当中我们一定要要全心投入工作中去，以健康快乐的心态来工作，当然工作的同时更多的是要有耐心、细心、信心、恒心、责任心，为员工自己所做的每一件事负责。

感谢公司给予我信任，我会以更佳的状态努力工作，在工会和公司积极表现。今后我会以身作则，带领大家做好工作，正确的引导大家积极完成工作任务，坚信奥克的企业精神，在公司体现自身的价值。



人们常说火车跑的快，全凭车头带。520装置丁班之所以连续两届取得优秀团队的荣誉称号，与领导的认可、班长的带领和同事们坚持不懈的努力，一丝不苟的精神作风是分不开的。决不是偶然的，而是对大家认真努力工作的一个回赠。成绩就像一面镜子，你每一天，每一时，每一刻，是如何工作的，镜子就反馈给你怎样的景象。同时我们又是幸运的，因为我们的努力得到了认可。

班长对丁班有几个要求是大家必须执行的，那就是言必行，行必果。领导给丁班安排的工作，必须坚决果断的执行，决不拖泥带水。

丁班取胜的法宝是——严明的纪律。班长要求丁班所有成员，工作时间决不可以玩手机，

班长带头遵守，防止因分散注意力，而造成工作上的失误和人身安全上的伤害。

丁班有自己的优秀品德并且一直传承下来，那就是每一个人都有主人翁责任感。每一个人都把丁班当成是自己的家一样爱护。比如说，需要倒吨袋的时候，在任何岗位上可以抽出一些时间的人，大家都会主动地去问班长什么时间去倒，在什么地方倒，倒哪一个批号的等等，不需要班长特意的去安排某一个人。再比如，新切片需要清理粉尘的时候，新切片人手不够，大家都能放弃歇一会的时间，都不怕脏，不怕累，毫无怨言的帮助清理，把别人的工作当成自己的工作来对待。

丁班最引以为傲的是——团队合作精神。

丁班打的是组合拳，丁班没有凤毛麟角，鹤立鸡群的员工，全都是认真努力，默默奉献的人。班长更是独具慧眼，知人善用，恰到好处。我们在拓展训练的时候老师说过，一个人强不是强，再强也是一只羊，团队强才是强，强起来胜过一群狼。

中国有句谚语：一只筷子容易折，一把筷子难折断。一枝独秀不是春，百花齐放春满园，而这就是对丁班的真实写照。

愿520装置丁班这匹骏马，在奥克这片辽阔的草原上继续扬鞭驰骋下去，把丁班的优秀作风继续发扬光大。愿520装置的明天更加美好，愿奥克的明天更加辉煌！

(辽阳公司 顾明凤)